
Question de la semaine n°34 : 

 

Dans un restaurant, il y a 10 tables : des rondes avec 3 chaises autour et des 
carrées avec 4 chaises autour.  
Ensemble, ces tables peuvent accueillir 36 personnes. 
Combien y a-t-il de tables rondes ? 

 

A) 4  B) 5   C) 6  D) 7  E) 8 

 
 

  



Réponse à la question de la semaine n°33 : 

Un gâteau pèse 900g. Diana le coupe en quatre morceaux inégaux. Le gros 
morceau pèse autant que les trois autres réunis.  
Combien pèse ce gros morceau ? 

A) 250 g  B ) 300 g  C ) 400 g  D ) 450 g  E ) 600 g 

Réponse D. 
Le gros morceau fait la moitié du gâteau. Il pèse donc 450 g. 

La plus petite durée est de 25 minutes, entre 10 h 30 et 10 h 55, au deuxième 

tour. 


